

B. PREVOD PREBYTOČNÉHO NEHNUTEĽNÉHO MAJETKU – kanalizačná prípojka medzi PSK a VVS a.s. z dôvodu hodného osobitného zreteľa

Areál Spojenej školy na Štefánikovej 64 v Bardejove je odkanalizovaný do kanalizácie VVS prípojkou dĺžky 795,50 m. trasa prípojky je od areálu školy na Štefánikovej ulici po tzv. Oroszovú lávku na Kutuzovovej ulici pri Zimnom štadióne, pozdĺž cesty po ľavej strane rieky Topľa. Táto kanalizačná prípojka bola vybudovaná v rámci prestavby SOU poľnohospodárskeho v areáli bývalého JRD Bardejov. Po výstavbe bola zaradená do majetku školy. Prípojka je v hornej polovici vedená po súkromných pozemkoch, ktoré sú určené na výstavbu rodinných domov. V súčasnosti je napojených na predmetné kanalizačné potrubie 11 rodinných domov a v trase tohto potrubia je plánovaná výstavba ďalších rodinných domov. Táto kanalizačná prípojka vo veľmi zlom technickom stave, je poškodená, zanesená, polámaná a šachty sú bez stúpačiek, poklapy sú poškodené a pod. Náklady na údržbu sú pre školu neúnosne vysoké. Prípojka bola vybudovaná v roku 1971, pričom základná životnosť kanalizačných prípojok je 80 – 100 rokov. Vzhľadom na zanedbanú údržbu, životnosť predmetnej kanalizačnej prípojky je cca 60 rokov.

Správca majetku – Spojená škola, Štefánikova 64 Bardejov navrhuje odpredaj predmetnej nehnuteľnosti jedinému možnému záujemcovi – Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti a.s., Košice, ktorý už prejavil o predmetnú nehnuteľnosť záujem.

Správca majetku - Spojená škola, Štefánikova 64 Bardejov, zabezpečil vyhotovenie znaleckého posudku, podľa ktorého všeobecná hodnota nehnuteľnosti predstavuje 4.640,00 €.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK uznesením č. 32/2013 zo dňa 26. 02. 2013 v bode C.1 Zastupiteľstvu PSK odporúča schváliť navrhovaný odpredaj majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Komisia pre správu majetku pri Zastupiteľstve PSK uznesením č. 27/2013 zo dňa 19. 03. 2013 v bode B. 5 Zastupiteľstvu PSK odporúča schváliť navrhovaný odpredaj majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa.